
VENTES SPÉCIALES
Date ouverture 07/02/2018
Numéro 1802
Libellé Vente TIMBRES - 9 Février 2018
Quantité adjugée 280

Code Description Qté
                      L'An deux mille Dix Huit et le Vendredi Neuf Février à  quatorze heures 280

                       A l'hôtel des ventes de Nimes - 21 rue de l'Agau - 30000 NIMES  
                       Préalablement à la vente, un nombre suffisant d'amateurs se trouvant présents,Maître Pierre CHAMPION,  Maître Françoise KUSEL,  
  commissaires-priseurs  associés et habilités au sein de la SVV N°2000-126 ont annoncé à haute voix que la vente avait lieu au comptant,  au plus offrant et dernier  
  enchérisseur, à la charge par les adjudicataires de payer 21% TTC  en sus du prix pour les adjudications en salle et 3% en sus  pour les adjudications en LIVE.  
                       Aux mêmes requêtes, conditions que ci-dessus, Maitre Pierre CHAMPION et Maître Françoise KUSEL, ont présenté aux Enchères Publiques et adjugé,  
  savoir:  

N°Cat Description vente Adjudication Repris
1 Une valise carrée contenant des boites de timbres divers en vrac 60,00  
2 Un classeur tabac de timbres de FRANCE neufs modernes 70,00  
3 Un album MONDIAL Timbres du Monde 15,00  
4 Un album vert Yvert et Tellier FRANCE entre 1877 et 1972, majorité oblitérés 20,00  
5 Un album vert Yvert et Tellier FRANCE jusqu’en 1989 majorité oblitérés 50,00  
6 Une valise contenant des timbres divers du MONDE majorité oblitérés 60,00  
7 Un album FRANCE neufs entre 1876 et 1957 avec de nombreux millésimes TB - N'a pas trouvé preneur à 1000 euros.  1 000,00
8 Un classeur rouge Yvert et Tellier FRANCE neufs et oblitérés 30,00  
9 Un classeur bordeaux timbres DIVERS dont classiques, majorité oblitérés 40,00  
10 Un classeur noir EUROPE dont classiques, majorité oblitérés 50,00  
11 Un classeur tabac COLONIES FRANCAISES majorité oblitérés 30,00  
12 Un classeur noir contenant de nombreux CHROMO 35,00  
13 Un classeur noir FRANCE neufs modernes 80,00  
14 Un classeur rouge EUROPE oblitérés 15,00  
15 Un classeur tabac FRANCE neufs et oblitérés dont classiques 60,00  
16 Un classeur noir FRANCE neufs modernes 70,00  
17 Un classeur noir FRANCE neufs et oblitérés 15,00  
18 Un lot de quatre classeurs TIMBRES DIVERS 20,00  
19 Un classeur FRANCE neufs et oblitérés modernes + quelques lettres 45,00  
20 Un classeur prune EUROPE majorité oblitérés 30,00  
21 Un classeur bleu EUROPE majorité oblitérés 20,00  
22-23 Un classeur vert AMERIQUE majorité oblitérés 30,00  

   Un lot de 3 classeurs dont EUROPE et 1 vide   
24 *N°3 noir sur chamois clair REIMPRESSION de 1862, belles marges, charnière 50,00  
25 *N°11 charnière légère 40,00  
26 *N°12 belles marges, charnière 170,00  
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27 *N013A type 1, léger défaut de papier d’origine, charnière légère 80,00  
28 *N°13B Type II, bien margé, charnière très légère 100,00  
29 *N°14B Type II, charnière légère 50,00  
30 **N°19 sans charnière, signé Calves 30,00  
31 *N°20 charnière 45,00  
32 *N°21 charnière légère, bien centré, signé A. Brun   
33 *N°22 charnière très légère 40,00  
34 *N°23 charnière légère, signé A. Brun 280,00  
35 *N°24 charnière, signé A. Brun 200,00  
36 *N°25 très légère charnière 10,00  
37 *N°26 charnière légère 25,00  
39 *N°27A charnière légère, bien centré 45,00  
40 *N°27B charnière légère 45,00  
41 *N°28A type I, charnière légère, signé Brun - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.  80,00
42-38 *N°28Aa ROTHSCHILD NON DENTELE, charnière 30,00  

   (*) N°26f Impression de ROTHSCHILD, sans gomme   
43 *N°28B Type II, charnière, signé Brun 50,00  
44 *N°29A Type I, charnière légère - N'a pas trouvé preneur à 40 euros.  40,00
45 *N°29B Type II, charnière légère 30,00  
46 *N°30a brun clair, charnière légère, signé Cotin 100,00  
47 *N°30b brun noir, charnière légère, signé Serrane - N'a pas trouvé preneur à 180 euros.  180,00
48 *N°31 charnière légère, signé Brun - N'a pas trouvé preneur à 180 euros.  180,00
49 *N°32 charnière légère, bien centré, signé Calves - N'a pas trouvé preneur à 180 euros.  180,00
50 (*)N°33 sans gomme - N'a pas trouvé preneur à 200 euros.  200,00
51 *N°35 charnière légère 450,00  
52 *N°36 charnière légère - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.  80,00
53 *N°37 charnière 50,00  
54 *N°38 charnière légère, signé Calves - N'a pas trouvé preneur à 75 euros.  75,00
55 *N°39A report 1, charnière très légère, signé Brun 40,00  
56 *N°39B report 2, charnière légère 30,00  
57 *N°39C report 3, charnière 30,00  
58 *N°40A report 1, charnière, tache noir au dos 150,00  
59 **N°40B report 2, sans charnière, signé 60,00  
60 *N°41B report 2, charnière légère, petits pelurages 50,00  
61 *N°42B report 2, charnière 40,00  
62 *N°43A report 1, charnière, signé Dilleman - N'a pas trouvé preneur à 130 euros.  130,00
63 *N°43B report 2, percé en ligne, charnière, signé Calves - N'a pas trouvé preneur à 130 euros.  130,00
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64 *N°45B type II report 2, au filet coin supérieur droit, charnière, signé Calves 150,00  
65 *N°46A type III report 1, charnière légère, signé Calves 230,00  
66 *N°47 charnière très légère, signé Calves 60,00  
67 *N°48 charnière légère, signé Calves 75,00  
68 *N°47d brun noir, charnière, léger pelurage, signé Calves - N'a pas trouvé preneur à 150 euros.  150,00
69 *N°48, piquage, charnière, signé Calves - N'a pas trouvé preneur à 75 euros.  75,00
70 *N°49 bien margé, charnière légère 90,00  
71 *N°50 bande de 4, charnière légère, petit pelurage sur 1 exemplaire 20,00  
72 *N°51 charnière légère 25,00  
73 *N°52 bien centré, charnière très légère 60,00  
74 *N°53 charnière 50,00  
75 *N°54 charnière légère 100,00  
76 *N°55 charnière, inscription au dos - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
77 *N°56 charnière très légère 110,00  
78 *N°57 charnière très légère, signé Calves 130,00  
79 *N°58 charnière 60,00  
80 *N°59 charnière 75,00  
81 *N°60 type III, charnière légère 15,00  
82 */** N°61 bloc de 4, 1 exemplaire charnière 80,00  
83 ** N°62 sans charnière, belle gomme 310,00  
84 *N°63 charnière 20,00  
85 *N°64 bord de feuille, charnière très légère 110,00  
86 *N°65 charnière légère 120,00  
87 *N°66 charnière très légère 130,00  
88 *N°67 charnière légère 80,00  
89 *N°69 infime trace de charnière 80,00  
90 *N°70 légère trace de charnière, signé Brun 90,00  
91 *N°71 charnière légère 130,00  
92 *N°72 infime trace de charnière 140,00  
93 *N°74 charnière légère 15,00  
94 **N°75 bloc de 4 bord de feuille sans charnière 20,00  
95 *N°77 charnière légère - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.  100,00
96 *N°78 charnière légère 60,00  
97 *N°79 charnière légère 60,00  
98 **N°80 sans charnière, signé Brun 10,00  
99 **N°82 sans charnière 35,00  
100 *N°86 infime charnière - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
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101 *N°90 bloc de 4, charnière 20,00  
102 **N°91 sans charnière 200,00  
103 *N°93 infime charnière 80,00  
104 **N°94 sans charnière 15,00  
105 *N°95 charnière 60,00  
106 *N°98 charnière 30,00  
107 *N°99 charnière légère, signé 30,00  
108 *N°104 charnière légère 40,00  
109 *N°105 charnière légère, signé Brun 20,00  
110 *N°101 Quadrillé, bloc de 4 RECTO-VERSO 50,00  
111 **N°106a Type II tenant à Type I 40,00  
112 *N°112a CHIFFRES DEPLACES, charnière 15,00  
113 *N°113 bord de feuille, charnière légère 15,00  
114 *N°114 infime charnière 10,00  
115 *N°115 bord de feuille, charnière légère 10,00  
116 **N°116 Chiffres Déplacés, sans charnière 20,00  
117 **N°118 bord de feuille, sans charnière 60,00  
118 *N°128 charnière légère 35,00  
119 **N°120 sans charnière 45,00  
120 *N°122 charnière légère 160,00  
121 *N°123 charnière légère 30,00  
122 **N°131 petit bord de feuille, sans charnière 15,00  
123 **N°132 sans charnière 25,00  
124 **N°132 sans charnière 35,00  
125 *N°133 infime charnière - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
126 **N°136 sans charnière 80,00  
127 **N°143 bord de feuille, sans charnière 15,00  
128 */**N°148/155 le N°151 sans charnière,  N°152 bord de feuille infime trace, N°153 bord de feuille infime trace, N°154 et N°155 sans 1 200,00  

   charnière, ce dernier signé Calves   
129 **N°151 bord de feuille, sans charnière 20,00  
130 **N°156 sans charnière 50,00  
131 N°156 bloc de 4 oblitéré CONGRES DE LA PAIX de 1919 50,00  
132 **N°169 bord de feuille, sans charnière 40,00  
133 **N°182 bord de feuille, sans charnière 125,00  
134 **N°188A MINERALINE sans charnière 110,00  
135 **N°207 bord de feuille, sans charnière 60,00  
136 **N°208 sans charnière 90,00  

édité le 12 févr. 2018 14:39 - page 4/10



137 *N°216 infime trace de charnière 40,00  
138 **N°240 bord de feuille, sans charnière 25,00  
139 *N°252 type I, infime trace de charnière* 35,00  
140 **N°256 coin de feuille, sans charnière 25,00  
141 *N°257A EXPO LE HAVRE charnière légère 110,00  
142 **N°261b outremer pâle, bord de feuille, sans charnière 25,00  
143 *N°262c chaudron, type IIA, charnière 60,00  
144 ** N°262A dentelé 13,5, bord de feuille, sans charnière, signé Brun 110,00  
145 *N°269 charnière 25,00  
146 **N°275/277 sans charnière 90,00  
147 **N°300 coin de feuille daté, sans charnière 30,00  
148 **N°321 sans charnière 120,00  
149 *Bloc feuillet N°3, le bloc central N°348/351 sans charnière 60,00  
150 *Bloc feuillet N°1, charnières légères 190,00  
151 */** 1 album vert FRANCE neufs  entre 1849 et 1944 de bonnes valeurs avec et sans charnière 1 000,00  
152 */** 1 album vert FRANCE neufs entre 1945 et- 1959 avec et sans charnière 130,00  
153 */** 1 gros classeur rouge FRANCE neufs entre 1960 et 1989 + Poste Aérienne + Service + Préoblitérés  + ANDORRE française  200,00

   neufs et oblitérés + MONACO neufs, avec et sans charnière - N'a pas trouvé preneur à 200 euros.   
154 */** 1 reliure verte FRANCE neufs avec et sans charnière dont Coins datés, millésimes, papiers GC, paires verticales de CARNETS 380,00  

   dont N°140 GREY-POUPON, ANNALES, LOUVRE…, FM, Taxe, LVF…   
155 */** 1 classeur vert FRANCE neufs avec et sans charnière entre 1900 et 1989 certains par multiple dont Poste Aérienne + quelques 130,00  

   classiques oblitérés   
156 1 classeur tabac TCHECOSLOVAQUIE neufs dont blocs + PAYS DIVERS 100,00  
157 1 album MOC belle collection EUROPE  neufs et oblitérés entre 1850 et 1950, entre  Allemagne et Yougoslavie 460,00  
158 OCCUPATION FRANCAISE EN Allemagne dont BADE, RHENO-PALATIN et WURTENBERG neufs avec charnières, SUP 40,00  
159 MONACO collection entre 1885 et 1956 neufs et oblitérés, poste, PA, TB 110,00  
160 SARRE collection entre 1920et 1949 neufs et oblitérés, poste PA 50,00  
161 COLONIES GENERALES collection entre 1859 et 1881 neufs et oblitérés, poste et taxe 150,00  
162 GRANDES SERIES COLONIALES neuves : Quinzaine Impériale, Protection de l’Enfance et Maréchal Pétain 25,00  
163 COLONIES FRANCAISES avant indépendance collection dans un album MOC, neufs et oblitérés, entre ALAOUITES et 420,00  

   YUNNANFOU   
164 1 album collection AFRIQUE neufs et oblitérés entre 1853 et 1938 d’ACORES à ZOULOULAND + ASIE  neufs et oblitérés entre 270,00  

   1863 et 1938 d’ADEN à TOUVA   
165 N°1a bistre brun oblitéré grille, signé Calves 50,00  
166 N°2a vert foncé oblitéré ETOILE noire, 3 grandes marges, la 4é plus courte, non touché, signé Calves 100,00  
167 N°3  2 paires + 4 exemplaires oblitérés Grille, nuances diverses 40,00  
168 N°5b orange foncé oblitéré grille, signé Calves 60,00  
169 N°6 oblitéré DS2 90,00  
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170 N°9 a bistre brun oblitéré Etoile 120,00  
171 N°11 X 3 oblitérés cad et Etoile 30,00  
172 N°12 vert jaune oblitéré PC 20,00  
173 N°15 oblitéré 30,00  
174 N°39c report 3 oblitéré GC 30,00  
175 N°44A type1, report 1, bien margé, oblitération légère 140,00  
176 N°62 oblitéré cachet à date 30,00  
177 N°252 oblitéré cachet à date 20,00  
178 N°256 oblitéré cachet à date 10,00  
179 1 gros classeur vert collection de FRANCE oblitérés entre 1850 et 2003, Poste, Poste Aérienne, Taxes, Colis Postaux, Préoblitérés, 470,00  

   de bonnes valeurs plus POLYNESIE et BRESIL   
180 1 classeur vert AMERIQUE d’ANTIGUA à DOMINICAINE, majorité oblitérés 30,00  
181 1 classeur vert AMERIQUE d’EQUATEUR à SALVADOR majorité oblitérés 30,00  
182 1 classeur vert AUSTRALIE, AMERIQUE DU SUD et ILES DIVERSES, majorité oblitérés 50,00  
183 1 gros classeur vert PAYS DIVERS oblitérés dont PAYS BAS, POLOGNE, MONACO, BELGIQUE, CANADA, ESPAGNE, 50,00  

   ETATS-UNIS, GRANDE BRETAGNE, ITALIE, COLONIES…   
184 1 petit classeur bleu FRANCE  en blocs de 4 ou plus et 5 bandes du centenaire neufs 65,00  
185 1 album noir COLONIES FRANCAISES + Blocs  Belgique, Allemagne… neufs et oblitérés 40,00  
186 TOUR de FRANCE  1948, série complète des 21 CARTES POSTALES PHILATELIQUES OFFICIELLES avec oblitérations  80,00

   commémoratives illustrées de chaque ville étape, SUP - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.   
187 NIMES PREMIERS JOURS,  lot de plusieurs dizaines de JOURNEES du TIMBRES depuis 1942 plus Documents Philatéliques   

   divers concernant la ville   
188 Documents philatéliques, FDC , JOURNEE du TIMBRE ,  divers,  LOT de plusieurs dizaines certains par multiple 30,00  
189 FRANCE N°2  15c vert oblitéré ETOILE noire sur enveloppe avec au dos le cad d’arrivée PARIS 7 MARS R3, belles marges, signé 320,00  

   Calves et Laroze   
190 FRANCE neufs lot de 7 carnets : N°190 C1, N°360 C1, N°283 C64, N°365 C9, N°365 C2, N°517 C2, N°2712 C1, certains datés 125,00  
191 Lot de LETTRES ANCIENNES FRANCE et ETRANGER 75,00  
192 Lot de LETTRES SEMI-MODERNES FRANCE et ETRANGER 140,00  
193 FRANCE ENTIERS POSTAUX  Armoiries de l’Ile de France Cartes –lettres illustrées N°1 à 10 et papier chamois dans 4 pochettes 70,00  
194 FRANCE ENTIERS POSTAUX Pointe de Grave : 55 bleu une pochette de 5 + 7 exemplaires et 1f 60,00  

      
      

195 FRANCE ENTIERS POSTAUX  Vues de Paris 4 pochettes de 5 60,00  
196 ENTIERS POSTAUX FRANCE et ETRANGERS 30,00  
197 3 plaquettes « NIMES présence du passé »  de 1981 éditées à l’occasion de l’émission du timbre de la Maison Carrée avec le  10,00

   document officiel + 3 souvenirs BAPTEME TGV - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.   
198 FRANCE neufs  blocs en 3 pochettes 100,00  
199 COLONIES FRANCAISES  neuves dont grandes séries sur feuilles de classeur + 1 feuilles de classeur Classiques de France et 180,00  

   ESSAIS   
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200 Grosse enveloppe de Documents Philatéliques sur NIMES + quelques lettres dont classiques 20,00  
201 DE GAULLE Document philatélique avec un timbre or battu 23 carats numéroté + 6 enveloppes FDC avec médaillon or ou argent 20,00  
202 26 Documents Philatéliques Maison Carrée de Nimes 10,00  
203 */** FRANCE Bloc N°5 sans charnière + N°841 paire avec trace et N°841 oblitéré grille bord de feuille 200,00  
204 ** FRANCE Bloc N°6 X 2 sans charnière 110,00  
205 ** FRANCE Bloc N°3 sans charnière 110,00  
206 ** FRANCE Bloc N°3 sans charnière 100,00  
207 ** FRANCE Bloc N°2a STRASBOURG avec cachet témoin de l’Exposition hors des timbres du 12-6-27 200,00  
208 ** FRANCE Bloc N°2a STRASBOURG avec cachet témoin de l’Exposition hors des timbres du 200,00  

      
      

209 **N°262B bord de feuille sans charnière 80,00  
210 **N°262f types IIA et IIB se tenant verticalement, les chiffres 20 présentent une variété avec du blanc à l’intérieur, sans charnière 210,00  
211 Gros classeur vert, collection de l’ »ASSOCIATION DES RECEVEURS de internationale poste ». Chaque pays est représenté par 1 30,00  

   timbre neuf, sa reproduction en argent et 1 FDC   
212 1 Lot  FRANCE Feuillets DAP entre  1977 et  1990 10,00  
213 1 lot FRANCE DOCUMENTS OFFICIELS entre 1973 et 1990 30,00  
214 1 lot FRANCE + de 800FDC sur feuilles transparentes MOC 50,00  

   Les deux livres ne font pas partie du lot   
215 1 boite à chaussures  FDC SUEDE, ONU 15,00  
216 1 boite à chaussures FDC SUISSE 20,00  
217 1 boite à chaussures FDC LIECHSTENSTEIN 15,00  
218 1 boite à chaussures FDC SUISSE 15,00  
219 1 boite à chaussures FDC ONU, New-York, Genève, Vienne 25,00  
220 1 boite à chaussures FDC SUISSE 15,00  
221 1 boite à chaussures FDC LIECHSTENSTEIN 15,00  
222 1 boite à chaussures FDC FRANCE 30,00  
223 1 boite à chaussures FRANCE Encarts philatéliques 20,00  
224 1 boite rouge SUISSE FDC et divers 25,00  
225 1 boite rouge carnets divers pays, FDC, blocs, entiers postaux 40,00  
226 1 boite rouge timbres neufs ONU 15,00  
227 1 boite à chaussures FRANCE oblitérés par multiples + couvertures de carnets 20,00  
228 5 livres : Gadoury Monnaies françaises 1979, La Principauté de MONACO par ses timbres-poste, Yvert et Tellier FRANCE 1991,  15,00

   Thimonier encyclopédie des monnaies et billets France et Colonies et Le TRESOR des TIMBRES-POSTE de FRANCE 1849-1973   
   sous étui - N'a pas trouvé preneur à 15 euros.   

229 1 album FRANCE neufs PRESIDENCE entre 1960 et 1973 60,00  
230 1 album FRANCE neufs PRESIDENCE entre 1974 et 1985 80,00  
231 1 album FRANCE neufs PRESIDENCE entre 1986 et 1990 + PA, Taxe, Préo, Service 80,00  
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232 1 album MOC  MONACO neufs et oblitérés  entre 1891 et 1990 + Aviation, Préo, Blocs et Taxe 270,00  
233 2 petits classeurs FRANCE neufs, service, Aviation, millésimes… 80,00  
234 1 classeur rouge FRANCE oblitérés par multiple + fiscaux et divers 20,00  
235 1 classeur vert PAYS DIVERS oblitérés dont COLONIES FRANCAISES 15,00  
236 1 classeur tabac  PAYS DIVERS neufs 30,00  
237 1 classeur tabac EUROPE neufs + divers 30,00  
238 1 album LEUCHTTURM tabac collection ANDORRE ESPAGNOLE neufs et oblitérés, SAINT PIERRE MIQUELON neufs  et SUEDE 180,00  

   neufs   
239 1 album MOC collection ALGERIE neufs et oblitérés entre 1924 et 1982 + MAROC neufs et oblitérés entre 1891 et 1983 + FEZZAN 100,00  

   neufs entre 1949 et 1951 + GHADAMES neufs   
240 1 reliure MOC collection AVIATION PAYS DIVERS neufs + ANDORRE FRANCAISE neufs entre 1932 et 1990 + SUISSE  neufs et 150,00  

   oblitérés ente 1854 et 1991 + PALUDISME neufs   
241 1 reliure MOC collection VATICAN neufs et oblitérés entre 1852 et 1990 +  TUNISIE neufs et oblitérés entre 1888 et 1982 + GHANA 80,00  

   neufs   
242 1 reliure MOC collection AVIATION des COLONIES FRANCAISES neufs + PAYS DIVERS  neufs 200,00  
243 1 reliure MOC collection AVIATION des COLONIES FRANCAISES neufs + PAYS DIVERS neufs 200,00  
244 1 reliure MOC collection EUROPA neufs entre 1956 et 1990 140,00  
245 1 reliure MOC collection FRANCE entre 1849 et 1969 neufs et oblitérés quelques bonnes valeurs 450,00  
246 1 reliure MOC collection FRANCE entre 1970 et  1990 neufs avec Service, Poste aérienne neufs et oblitérés, Taxe neufs et 290,00  

   oblitérés, Préo neufs et oblitérés…   
247 1 boite à 3 tiroirs contenants des FRANCE neufs POSTE AERIENNE et divers, en feuilles ou morceaux de feuilles 280,00  
248 1 album noir Yvert et Tellier FRANCE neufs et oblitérés entre 1876 et 1988 140,00  
249 1 album noir FRANCE neufs entre 1974 et 1996 + poste Aérienne, Service, préo,  blocs CNEP - N'a pas trouvé preneur à 210 euros.  210,00
250 1 album noir FRANCE neufs entre 1997 et 2005 avec carnets, blocs CNEP, Service, Blocs, Préo , Poste Aérienne 250,00  
251 1 album bleu FRANCE neufs et oblitérés entre 1876 et + Taxe, Préo, Service, Poste Aérienne 120,00  
252 1 classeur vert FRANCE oblitérés + divers 15,00  
253 1 album Le Globe PAYS DIVERS oblitérés 10,00  
254 1 classeur vert + 1 classeur rouge PAYS DIVERS oblitérés - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
255 1 grande boite FRANCE neufs entre 1973  et 2010 + Carnets Croix Rouge et divers 360,00  
256 au JETON en argent LOUIS XV 1716 MENUS PLAISIRS ET AFFAIRES DE LA CHAMBRE 7,2 g SUP 500,00  

  288 JETON argent LOUIS XV 1717 CONSEILLERS DE VILLE 7,7g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1718 CONSEILLERS DE VILLE 7,5g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1720 EXTR. DES GUERRES 6,8g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1721 LA VILLE DE PARIS 7,7 g SUP   
   JETON argent LOUIS XV 1722 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 7g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1722 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 6,6g  SUP   
   JETON argent LOUIS XV 1723 LA VILLE DE PARIS 7,7g SUP   
   JETON argent LOUIS XV 1723 LA VILLE DE PARIS 7,1 g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1723 TRESOR ROYAL 7,5g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1724 PARTIES CASUELLES 6,8g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1725 LA VILLE DE PARIS 7,9 g SUP   
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   JETON argent LOUIS XV 1725 LA VILLE DE PARIS 6,9g SUP   
   JETON argent LOUIS XV 1725 MARINE6,1g SUP   
   JETON argent LOUIS XV 1727 ARGENTERIE DU ROY 7,0g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1727 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 6,7g TTB   
   JETON argent LOUISXV 1727 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 7,6g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1727 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 7,0g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1728 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 6,7g TTB   
   JETON argent LOUISXV 1728 ORDINAIRE DES GUERRES 5,5g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1729 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 6,1g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1730 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 7,4g SUP   
   JETON argent LOUIS XV 1731 SECRETAIRES DU ROY 7,7g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1731 SECRETAIRES DU ROY 7,6g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1731 SECRETAIRES DU ROY 7,7g SUP   
   JETON argent LOUIS XV 1731 PARTIES CASUELLES 7,5g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1734 ARTILLERIE 7,6g TTB   
   JETON argent LOUIS XV 1735 EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 5,8g TTB   
   JETON argent LOUIS XV sd LA VILLE DE PARIS  TURGOT 7,3g TTB   
   JETON argent LOUIS XV sd LA VILLE DE PARIS TURGOT 7,3g SUP   
   JETON argent LOUIS XV sd MARIA REGINA 7,3g SUP   
   JETON argent LOUIS XV sd MARIA REGINA 7,2g TTB   
   JETON argent LOUIS XV sd à l’effigie du Régent Philippe d’Orléans 7,2g TTB   

289 Un carton de cartes postales anciennes: HÉRAULT 130,00  
289BIS Un carton de cartes postales anciennes en majorité: SUD-OUEST 310,00  
290 Six albums FDC et DOCUMENTS divers 60,00  
291 Quatre classeurs FRANCE neufs modernes dont carnets et blocs et quelques oblitérés 160,00  
292 Un carton de timbres divers en 20 albums - on y joint trois boites vrac - dans sac plastique et deux catalogues de vente 90,00  
293 1 classeur vert : collection Monaco - majorité neufs 150,00  
294-295 1 classeur rouge : pays divers -1 classeur rouge : pays divers 50,00  
296 1 classeur vert et 1 classeur multicolore 15,00  
297-298- 1 classeur bleu : collection Allemagne et pays divers 70,00  

  299-303- 1 classeur marron : pays divers   
  304 1 classeur noir : pays de l'Est   
   1 classeur tabac : pays divers   
   1 classeur rouge : pays divers on y joint un petit album pays divers   

300 1 classeur bleu : pays divers 15,00  
301 1 classeur noir : pays divers 15,00  
302 1 classeur rouge : France et divers 70,00  
305 Un album de timbres - Divers pays 10,00  
306 Deux cartons contenant 21 albums de timbres divers pays 130,00  
307 Un carton contenant 7 albums de timbres divers (on y joint 3 lots de timbres dans 3 enveloppes) 40,00  
308 Un lot de cartes postales anciennes dans 5 boites d'archives 30,00  
309 Un album de timbres Maroc 10,00  
310 Un album de timbres Sénégal 10,00  
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311 Un album multicolore de timbres 10,00  
312 Un lot de timbres divers pays, albums dont albums vides - on y joint un livre "Oeuvres complètes de Lord Byron", Amédée PICHOT, 30,00  

   1838   
313 Un classeur rouge: Monaco 45,00  
314 Deux classeurs: Polynésie + Wallis et Futuna 90,00  
315 Un album vert timbres divers 20,00  
316 Un album de cartes postales anciennes - (album en mauvais état- 30,00  
317 Un carton de 12 albums de timbres dont: ROUMANIE, TIMBRES DIVERS, CENTRE AFRIQUE, ESPAGNE, ALLEMAGNE, 3 vides, 90,00  

   3 petits albums divers, un classeur vert feuilles de France   
318 Deux albums de cartes postales anciennes dont: Exposition de Paris, "Fantaisie" et un album de cartes postales modernes - on y 60,00  

   joint deux albums de cartes postales anciennes et un lot de 5 boites d'archives contenant des cartes postales   
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